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GLava 14

Studijske posjete
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14.1 ePaLe Crna Gora u posjeti našoj Školi

Centar za stručno obrazovanje kao nacionalni servis podrške EPALE 
(https://ec.europa.eu/epale/en) projekta za Crnu Goru organizovao je 
studijsku posjetu EPALE tima Bosne i Hercegovine, studijska posjeta po-
drazumijevala je niz aktivnosti i planirana je za period od 1. do 3. aprila 
ove godine. 

Predstavnici EPALE tima Bosne i Hercegovine upoznati su sa funkcio-
nisanjem VET sistema u Crnoj Gori, prezentovan im je rad odjeljenja 
za istraživanje i razvoj kvalifikacija, odjeljenja za kvalitet i kontinuirani 
profesionalni razvoj kao i odjeljenja za obrazovanje odraslih i cjeloživotno 
učenje. Tom prilikom, potpisan je i bilateralni sporazum o saradnji dva 
centra.

U okviru aktivnosti EPALE Crna Gora, održana je i obuka za zaposlene 
u Srednjoj pomorskoj školi koju su sproveli EPALE ambasadori Snežana 
Kršikapa, Andrijana Pavićević i Miloš Trivić predstavivši cilj, zadatke i 
beneficije korišćenja EPALE platforme.

Predstavnici EPALE tima Bosne i Hercegovine kao i zaposleni Centra za 
stručno obrazovanje upoznati su sa realizacijom obrazovanja odraslih za 
zanimanja kadet nautičke struke i kadet brodomašinske koji se sprovode 
u našoj Školi. Direktor Veljko Botica i nastavnik Miloš Trivić prezento-
vali su ulazne uslove, prednosti i potrebe za ovim vidom prekvalifikacije. 
Nakon toga, prikazani su i statistički podaci o ciljnim grupama koji su 
dobijeni istraživanjem koje se sprovodi u kontinuitetu.

Slika 22.  EPALE tim u posjeti našoj školi

https://ec.europa.eu/epale/en
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14.2 Posjeta Pomorske škole Zadar našoj Školi

U četvrtak, 01. novembra, našu Školu posjetili su direktor i nastavnici 
Pomorske škole iz Zadra. 

Saradnja sa ovom školom zvanično je započeta još 2015. godine kada su 
naši zaposleni bili gosti kolega Zadrana, a uspješno je nastavljena i kroz 
projekat Blue skills tokom 2017. godine. Dogovoreno je da nam Zadrani 
uzvrate posjetu početkom novembra 2018. god.

Zadrani su upoznati sa načinom rada i organizacijom naše Škole, obišli su 
učionice, radionice i simulator, razmijenili smo iskustva i dogovorili dalju 
saradnju.

Direktor Pomorske škole Zadar, Svetko Perković, poklonio je našoj Školi 
predivnu sliku na kojoj je pogled iz zgrade u kojoj rade.

Nakon toga, upriličen je koktel u holu škole.

Slika 23.  Nastavnici Pomorske škole Zadar u posjeti našoj 
školi
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